

硬通货是硬协议，是跨链的货币市场。这个项目可以为用户提供更多利用数字资产赚取高额利润的机会。最新市场数据显示，截至2022年10月18日11:32，今天硬通货的现价是0.78248568美元。s涨幅为-3.67%，24小时成交额为1158.01万美元。HARD目前市值为7971.77万美元，HARD总供应量为2亿美元。目前市场发行量7812.5万硬。目前，硬通货上的所有交易有：币安、Gate.io等。了解了基本信息后，你应该想多了解一下什么是货币硬。



? 让边肖为您带来硬通货的前景和价值分析。

什么货币是硬的？硬协议是一个跨链的货币市场，为用户提供了更多利用数字资产赚取高收益的机会。通过硬协议平台用户可以借用和开采BTC、XRP、BNB、BUS D、卡瓦和USDX等资产来赚取收入。硬协议是卡瓦区块链应用集成的第一个例子。未来，所有应用都可以利用Kavachain的安全性、定价服务和跨链功能，向全球提供开放和去中心化的金融服务。硬令牌将赋予持有者在硬协议平台上的话语权。硬持有人将共同负责管理硬协议的关键参数，如提供哪些资产、奖励如何在硬协议资产间分配、平台费用等。硬代币也将用于激励早期参与者。让他们在硬协议的可持续发展和管理上有话语权。HARD是平台原有的治理令牌，有以下已有和计划中的用例：流动性挖掘奖励：HARDtoken将奖励给在平台借款的用户。治理投票：硬令牌持有者将能够对平台治理进行投票，并获得硬令牌奖励。所有分发的硬令牌奖励将在一定时间内锁定。用户选择锁仓的时间越长，获得的硬令牌就越多。令牌奖励锁的具体参数可以通过治理投票来改变。硬通货前景与价值分析简而言之，硬通货协议可以作为基于卡瓦的流动性池来运作。第一流动性提供者可以将数字资产存入资金池，赚取利息；其次，借款人还可以在硬协议平台上抵押数字资产，借给他人使用；最后，存款人和借款人都可以通过提供流动性来努力赚钱。此外硬协议也将独家访问本地卡瓦资产，如USDX，卡瓦和硬。因为是基于卡瓦，所以也避免了以太坊网络上煤气费高、交易效率低、电脑故障等令人头疼的问题。实质上，硬协议大大缩小了“距离”数字货币中主流资产的借贷者之间。同时，硬协议作为一种开放、免许可的应用，具有开放集成的特点。理想情况下，交易所、金融应用和机构可以集成硬协议’的货币市场产品，并直接为其用户提供参与流动性挖掘的机会，以赚取收入和借款。与目前行业内的货币市场相比，硬协议还别出心裁地引入了灵活的奖励功能，用户可以根据自己的需求选择硬代币奖励的兑换期限。赎回期越短，对应的奖励越少。但是，无论用户选择12个月还

是1个月的赎回期，都可以立即使用硬代币的核心治理功能。总而言之，是边肖&#039；回答什么货币是硬通货以及硬通货的前景和价值分析。。卡瓦和硬之所以分裂，是因为卡瓦官方认为硬协议的发展需要使用它的用户来推动，并不是所有的卡瓦持有者都会成为硬协议的参与者。因此，卡瓦区块链的治理不能与硬协议应用程序的治理相混淆。如果混淆，将损害现有卡瓦持有者的利益，混淆卡瓦作为储备资产的价值。